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       0242/ 2023الفصل الدراسى الأول  للصف الثانى الاعدادى نموذج استرشادى
  ساعتان /لزمن ا                     المادة / هندسة                                        

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
        اسبة لة الحام الآأجب عن الأسئلة الآتية :                                          يسمح باستخد

        : أكمل ما يأتى :  السؤال الأول

 لوترطول ا ........ يساوي  في المثلث القائم الزاوية    30( طول الضلع المقابل للزاوية التي قياسها1

 عدد محاور تماثل المثلث المتساوى الأضلاع = ..............( 2
   متساوى الساقينيكون  سم 13( سم ،  3سم ، ) س + 5الذى أطوال أضلاعه  ثلثالم( 3
 عندما س  = ..........                
 لها ........... كونالمستقيم العمودى على القطعة المستقيمة من منتصفها ي( 4

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 السؤال الثانى : اختر الاجابة الصحيحة من بين الاجابات المعطاة : 

 ..........   يمكن أن يساويجـ  اسم فإن  9سم ، ب جـ =  6ب =  اب جـ إذا كان  ا فى المثلث  (1

 18  ~د                           15                   8  ب~                    3  ا     

  جـ ا .......ب  ا  جـ( فان(ق  ب( < (ب جـ  إذا كان ق   افي المثلث  ( 2

  Y  ~د                             >                    < ب~                    =  ا     

 عدة .( نقطة تقاطع متوسطات المثلث تقسم كل منها بنسبة ................ من جهة القا3

 2:3  ~د                        1:2                   6:3  ب~ 3:1                ا     

  الزوايا المتجمعة حول نقطة واحدة يساوى .......... قوائمقياسات مجموع ( 4

 3  ~د                           4                   5  ب~                    6  ا     

 ص = ............   اس ــ  اتقع على محور تماثل س ص فإن  اإذا كانت ( 5

 2  د~                           1                   1-  ب~                   ر صف  ا     

 
 
 
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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 السؤال الثالث : 

 فى الشكل المقابل: ( ا)

                   30̊جـ ( =  ق ) ، ب جـ مثلث قائم الزاوية في ب  ا

  سم 10جـ =  اجـ ،  امنتصف  د، 

  دب  ، ب  اطول كل من : : أوجد بالبرهان  

    -فى الشكل المقابل :) ب( 

 سـم ، 4ب =  ا :شكل رباعي فيه  دب جـ  ا 

                                   سـم       7=  د اسـم ، 8=  دجـ ، سـم  5ب جـ =  

 (جـ  د ا    ق ) <( ب جـ  ا    ق ) :ثبت أنأ

-----------------------------------------------------------------------------------------------------

    السؤال الرابع : 

 فى الشكل المقابل : ( ا)

 س ص= ل ص  ،متساوى الأضلاعل ع ص المثلث 
  ،   90̊( =ل ص س ، ق)     

 )     س ل ع ( : قبالبرهان  أوجد
 

 فى الشكل المقابل :)ب( 

 جـ علي الترتيب  ا، ب  اهـ منتصفي ،  دب جـ مثلث فيه  ا

 ب هـ = } م {   جـ  د 
 سم8م جـ = ، سم  9ب هـ  = ، سم 12ب جـ = 

 م هـ  . دمحيط المثلث بالبرهان أوجد    
 

 

 

 سم 10

 د

  °30 جـ ب

 ا

 ب 

 سم5 
 سم7 

 ا 

 د
 

 سم8 

 سم4 

 جـ 

 ل 

 ص  س 

 ع

 جـ   ب 

 د 

 م 

 هـ 

 ا

 سم 12

 سم 8 
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 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 :     خامسالسؤال ال

 :فى الشكل المقابل  ( ا)

     40جـ ( = ا د //  ب جـ  ، ق) د ا 

   80جـ ( =  اب  ق ) 

 ب  احـ  <  اأثبت أن : 

 
 فى الشكل المقابل :)ب( 

 ب جـ مثلث فيه : ا    

 جـ ، س ص // ب جـ  ا ب = ا

 س ص متساوى الساقين .    اأثبت أن : المثلث 

 
 ))انتهت الأسئلة ((

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 ب

 ا

ج
 ـ

  045 د
085 

 س  ص 

 جـ  ب 

 ا 
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 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 النموذج الاسترشادى للصف الثانى الاعدادى  حل
  24لدرجة : ا          المادة / هندسة                                                       

 
 درجة واحدة  مفردةدرجات كل  أربع  السؤال الأول :

 
         اثل( محور تم4            10 (3                   3(   2          نصف ( 1
  

------------------------------------------------------------------------------------------ 
 درجة واحدة  مفردةدرجات كل  خمس  : ثانىالسؤال ال

 

 ر   صف  ا(  5      4 (  4        6:3  ب~( 3          > (  2          8  ب~ (1

------------------------------------------------------------------------------------------                 
 ( كل فقرة درجتان ونصفدرجات  )خمس   : ثالثالسؤال ال   

=   دب       جـ     امنتصف  د ،    90ب ( =  ق )      ( ا) 
1

2
       سم 5= جـ  ا   

 

            ( ق  = ) 90ب   ( ق ،  = ) 30جـ             ب =    ا
1

2
    سم  5= جـ   ا   

 ( ب) 

                                                                       ب  ا<   د ا      دب  افى المثلث 

      (ق دب  ا> )   (ق1ب (                      ) د ا         ) 

  ب جـ <  دجـ       دجـ  بفى المثلث 

     (ق  د بجـ   ) (ق  > ب د جـ )                     (2 ) 
 
 بالجمع ينتج أن : 2،  1من  

     ( ب د جـ ق) +  ب ( د اق)   <(   د بجـ  ق) +  ( دب  ا ق)     

                   ق(   ( < ق )ب جـ  ا  جـ  د ا)    

 درجة ونصف

 درجة 

 درجة نصف 

 درجة نصف 

 درجة نصف 

 درجة نصف 

 درجة نصف 
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-----------------------------------------------------------------------------------------------------  

 )خمس  درجات كل فقرة درجتان ونصف(   : رابعالسؤال ال

 (  ا) 

     متساوى الأضلاعل ع ص المثلث                                                                                                                                  

   ق(  ص ل ع )  =ق(   ل ص ع )  =ق( ع )  =60ْ   

   المثلث ل س ص فيه : ل ص = س ص  ( ق ،  = ) 90ل ص س    

   ق(  س  ل ص )  ( =90 –   180  )   ÷45=  2   

 ق(  س  ل ع )     = ق(  س  ل ص )   +ق(  ص ل ع )  =105ْ =  60ْ +  ْ 45   

 ( ب)

       جــ        اب ،  ا، هـ منتصفى  د    هـ =    د
1

2
 سم           6ب جـ  =   

       ب         امنتصف  د                 ب جـ امتوسط فى المثلث  دجـ  

        جـ         ا هـ منتصف                   ب جـ اب هـ متوسط فى المثلث 

 

         ب جـ  ام هى نقطة تقاطع متوسطات المثلث 

         = سم          9ب هـ    =  م هـ
1

3
ب هـ  =     

1

3
             سم  3=  9×   

       

 سم 4=  8× م جـ  =     =     دم   سم            8م جـ =         
       

          سم  13=  4+  3+  6مجموع أطوال أضلاعه = م هـ =  دمحيط المثلث 

 
 
 
 
 
 
 

1 
2  

1 
2        

 نصف درجة 

 نصف درجة 

 نصف درجة 

 نصف درجة 

 نصف درجة 

 نصف درجة 

 نصف درجة 

 نصف درجة 

 

 نصف درجة 

 نصف درجة 
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 درجتان ونصف()خمس  درجات كل فقرة   : خامسالسؤال ال 

 (  ا) 

 جـ قاطع لهما    ا// ب جـ ،  د ا 

 (قجـ ( = ق)  ا د ا  = )بالتبادل 40ْجـ ب  

  180ْالداخلة = ب جـ  ا المثلثمجموع قياسات زوايا     

    04ْجـ ب( =  ا ،   ق) >   08ْجـ ( =  اق) ب  

    (ق  = )60ْ  =   120ْ –  180ْ  ( =   80ْ +  40ْ)  –   180ْ ب   

 جـ ب(        ا ب( <  ق)   ق)  :   ب جـ ا فى المثلث           

                                    ب    اجـ <  ا 

 

 ( ب)

      جـ  ا=  ب ا             (ق  = )ب  (ق  جـ )                        (1 ) 

      قاطع لهما   اب جـ ،  ب // س ص 

       (ق  = )ب  (ق س ص  ا )  (                      2بالتناظر   )   

      قاطع لهما   اجـ جـ ،  ب // س ص 

        (ق  جـ = )  (ق ص س  ا )  (                      3بالتناظر   )  

 ينتج أن : 3،  2، 1من                          

    ( ص س  ا ق) =   ( س ص  ا ق)                     

     س ص متساوى الساقين االمثلث                      

 
 

 نصف درجة 

 نصف درجة 

 نصف درجة 

 نصف درجة 

 نصف درجة 

 نصف درجة 

 نصف درجة 

 نصف درجة 

 نصف درجة 

 نصف درجة 


